



В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям старшего поколения - это 1 октября Международный день пожилых людей. Неслучайно он отмечается осенью, в пору листопада, когда всё в природе полнится очарованием тишины, навеивает мысли о мудрости и зрелости.

1 октября в зале областного госпиталя для ветеранов войн царило праздничное настроение, активисты Большого Совета и ГУС «Глобус» Белгородского Дворца детского творчества пришли в этот солнечный осенний день – поздравить всех присутствующих с Днем пожилого человека.

Ребята подарили музыкальные номера, трогательные стихотворения и небольшие памятные подарки, сделанные своими руками.